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1. Aanleiding en probleemstelling

De gemeente Neerijnen werkt aan een nieuwe structuurvisie voor het gehele grondgebied 

van de gemeente. De huidige visie Wonen en Werken is niet op alle fronten actueel en 

een duidelijke visie voor verdere ontwikkeling van het buitengebied wordt gemist. 

Daarnaast is het de uitdrukkelijke wens om de structuurvisie ook basis te laten zijn voor 

de verevening van bovenplanse kosten. 

 

Voor een beschrijving van de gewenste aanpak is eerder een startnotitie vastgesteld. 

Omdat er de afgelopen jaren op verschillende beleidsonderdelen nieuw beleid is gereed 

gekomen, is het van belang om het huidige beleid correct in kaart te brengen. Op basis 

van een gedegen inventarisatie is het mogelijk om knelpunten, aandachtpunten in kaart te 

brengen, en hieruit kansen en keuze te destilleren. In de bijgaande notitie is hieraan 

invulling gegeven. De notitie is tot stand gekomen op basis van een inventarisatieronde 

en een tweetal interne ambtelijke bijeenkomsten (éénmaal op basis van een brede 

vertegenwoordigen vanuit alle afdelingen en éénmaal als projectgroep). Bij het opstellen 

van de notitie zijn ook een aantal vraagpunten naar voren te komen, welke voorafgaand 

aan de externe discussie beantwoord moeten worden. 

 

Na vaststelling van deze notitie in de gemeenteraad kan deze worden gebruikt om 

burgers, belangeninstanties en overige overheden te betrekken in de totstandkoming.  

De burgers kunnen worden betrokken door het organiseren van een tweetal 

debatavonden (éénmaal oostelijk deel, éénmaal westelijk deel gemeente).  

De belangeninstanties en overige overheden kunnen worden betrokken door de notitie 

voor reactie aan de partijen toe te sturen. Enkele instanties (Provincie, Waterschap, LTO-

Noord, Woningbouwverenigingen, ondernemersvereniging/KvK) kunnen worden 

uitgenodigd deel te nemen in een klankbordgroep om die manier nauwer betrokken te 

geraken.  

 

2. Oplossing

In de notitie wordt de gemeente onderverdeeld in een aantal deelgebieden. Hiertoe wordt 

onderscheid gemaakt tussen de verschillende dorpen, en het overige buitengebied (west, 

oost en uiterwaarden). Per kern is er een evaluatie uitgevoerd naar de samenhang, 

actualiteit en eventuele bijstelling van de beleidsuitgangspunten. Op basis van de notitie is 

het bijgevoegde overzicht van aandachtspunten voor het verdere traject opgesteld. 

 

3. Financiële consequenties 

Voor het opstellen van de structuurvisie is budget beschikbaar  

 

4. Conclusie en advies 

Het bijgevoegde deelproduct 1: Inventarisatie, knelpunten en keuzes vast te stellen als 

opmaat naar een ontwerp structuurvisie. 

Op basis van deelproduct 1 een externe consultatieronde op te starten in de vorm van 

een tweetal debatavonden, het verzenden van het deelproduct aan de overlegpartners en 

het bijeen laten komen van een klankbordgroep.  
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5. Bijlagen 

Diversen 

 

 

 

Burgemeester en wethouders van Neerijnen, 

de secretaris, de burgemeester, 

 

 

 

P.W. Wanrooij L.A.G.M. de Zeeuw-Lases 
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Raadsbesluit 
 

Neerijnen  

 

 

Agendanummer : 2010-02-8460 

 

De raad van de gemeente Neerijnen; 

 

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 12 januari 2010 

 

 

 

Besluit :  

 

a. Het bijgevoegde deelproduct 1: Inventarisatie, knelpunten en keuzes vast te stellen als 

opmaat naar een ontwerp structuurvisie. 

 

b. Op basis van deelproduct 1 een externe consultatieronde op te starten in de vorm van een 

tweetal debatavonden, het verzenden van het deelproduct aan de overlegpartners en het 

bijeen laten komen van een klankbordgroep 

 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering 

van 11 februari 2010 

 

 , voorzitter 

 

 

 

 

 , griffier 

 

 

 

 


